



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"02" серпня 2016 р.

№ 02/114-494

Київському міському голові
Кличку В.В.
вул. Хрещатик, 36,
м. Київ 01001

Голові Шевченківської районної
в місті Києві державної адміністрації
Гарязі О.О.
вул. Б. Хмельницького, 24-Б
м. Київ 01030

Депутатське звернення

Щодо знищення фасаду
пам'ятки архітектури

Київська міська державна
адміністрація
04.08.2016 № 25188



До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Шевченківського району міста Києва щодо виконання будівельних робіт на частині фасаду будинку 44 по вулиці Хрещатик в м. Києві.

Люди скаржаться, що невідомі особи здійснюють будівельні роботи, які повністю знищили історичний вигляд фасаду цього будинку. Будинок № 44 по вулиці Хрещатик - Будинок прибутковий, в якому наприкінці XIX ст. розміщувався готель «Франкфурт» 1858, 1884, 1895, 1899–1900 рр., відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 15.07.1998 № 1463, є пам'яткою архітектури, охоронний № 352.

Відповідно до положень Закону України «Про охорону культурної спадщини» утримання та використання пам'яток не можуть призводити до змін пам'яток і не повинні погіршувати їхню естетичну, історичну, мистецьку, наукову чи художню цінність.

Власники або користувачі зобов'язані укладати охоронні договори відповідно до Закону України "Про охорону культурної спадщини" для об'єктів культурної спадщини.

Власник або уповноважений ним орган, користувач зобов'язані утримувати пам'ятку в належному стані, своєчасно провадити ремонт фасаду,

захищати від пошкодження, руйнування або знищення відповідно до Закону України "Про охорону культурної спадщини" та охоронного договору.

Утримання фасаду пам'ятки повинно здійснюватися у спосіб, що потребує якнайменших змін і доповнень пам'ятки та забезпечує збереження її матеріальної автентичності, просторової композиції, а також елементів обладнання, упорядження, оздоби тощо.

Відповідно до п. 6.1.2. Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Києва, затвердженого рішенням Київради від 27 листопада 2003 року N 220/1094, фасади пам'яток, їхні частини забороняється змінювати.

Особи, які допустили прийняття неякісно виконаних робіт чи виконаних з відхиленням від паспорта фасаду, керівники підприємств, установ, організацій, громадяни та їх об'єднання при допущенні порушень у сфері містобудування та охорони культурної спадщини несуть відповідальність в порядку, визначеному законодавством.

Мешканці просять перевірити виявлений факт знищення історичного вигляду фасаду цієї пам'ятки архітектури та в разі недотримання вимог закону, притягнути винних до відповідальності.

Враховуючи викладене вище, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», з метою дотримання вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини», прошу:

1. Втрутитись в дану ситуацію та в найкоротший термін вжити необхідні заходи щодо перевірки законності проведення робіт по вулиці Хрещатик, 44 в Шевченківському районі м.Києва.
2. Надати мені вичерпну інформацію про підстави проведення даних робіт, ким видавалися дозволи на їх проведення, чи укладений охоронний договір на цей об'єкт культурної спадщини, чи наявна погоджена науково-проектна документація та ін.
3. В разі виявлення порушень у сфері містобудування та охорони культурної спадщини поінформувати мене про вжиті заходи.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене за адресою 04111, м.Київ, вул.Салютна, 4-а у встановлений законом термін.

З повагою

Депутат Київради



К.Яловий